



RESOLUÇÃO CPPG Nº 48 / 2022 - DPPG (11.52)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Belo Horizonte-MG, 19 de julho de 2022.

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 137/2022, DE 21 DE JUNHO DE 2022

EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE ALUNOS ESPECIAIS PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (ANO DE 2022 - 2º SEMESTRE LETIVO)

A PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, em exercício, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando as solicitações do Memorando PPGEC n. 49, de 19 de julho de 2022, e da Resolução PPGEC n. 17, de 19 de julho de 2022 - adicionados ao processo n. 23062.029886/2022-68, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica o Edital DPPG Nº 137/22, de 21 de junho de 2022, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No item 6, Inscrições,

Onde se lê:

6.1. O Período de Inscrição será a partir de 8 horas 00 minutos do dia 27 de junho de 2022 até às 16 horas e 00 minutos do dia 15 de julho de 2022.

Leia-se:

6.1. O Período de Inscrição se encerra às 16 horas e 00 minutos do dia 20 de julho de 2022.

Onde se lê:

6.4. A homologação das inscrições será feita pela Comissão de Seleção do Programa. O resultado será divulgado até o dia 19 de julho de 2022 pela Secretaria do Programa (www.ppgec.cefetmg.br) além do próprio sistema acadêmico SIGAA.

Leia-se:

6.4. A homologação das inscrições será feita pela Comissão de Seleção do Programa. O resultado será divulgado até o dia 22 de julho de 2022 pela Secretaria do Programa (www.ppgec.cefetmg.br) além do próprio sistema acadêmico SIGAA.

No item 8, Resultados,

Onde se lê:

8.1. O resultado parcial, contendo a relação dos candidatos aprovados e a(s) respectiva(s) disciplina(s) para matrícula em regime de disciplina isolada será divulgado até o dia 22 de julho de 2022 e publicado no site do programa (www.ppgec.cefetmg.br).

Leia-se:

8.1. O resultado parcial, contendo a relação dos candidatos aprovados e a(s) respectiva(s) disciplina(s) para matrícula em regime de disciplina isolada será divulgado até o dia 25 de julho de 2022 e publicado no site do programa (www.ppgec.cefetmg.br).

Onde se lê:

8.2. O resultado final, contendo a relação dos candidatos aprovados e a(s) respectiva(s) disciplina(s) para matrícula em regime de disciplina isolada, no limite de vagas, nos termos estabelecidos nos itens 3 e 7 do presente Edital, após homologação pelo Colegiado do Programa, será divulgado até o dia 26 de julho de 2022 e publicado no site do programa (www.ppgec.cefetmg.br).

Leia-se:

8.2. O resultado final, contendo a relação dos candidatos aprovados e a(s) respectiva(s) disciplina(s) para matrícula em regime de disciplina isolada, no limite de vagas, nos termos estabelecidos nos itens 3 e 7 do presente Edital, após homologação pelo Colegiado do Programa, será divulgado até o dia 28 de julho de 2022 e publicado no site do programa (www.ppgec.cefetmg.br).

No item 13, Cronograma,

Onde se lê:

Etapa	Data
Inscrições	27 de junho a 15 de julho de 2022
Homologação das inscrições	19 de julho de 2022
Recurso a etapa de Homologação	20 de julho de 2022
Resultado Parcial	22 de julho de 2022
Recurso ao etapa de Resultado Parcial	25 de julho de 2022
Resultado Final	26 de julho de 2022
Matrícula	12 e 16 de agosto de 2022

Leia-se:

Etapa	Data
Inscrições	27 de junho a 20 de julho de 2022
Homologação das inscrições	22 de julho de 2022
Recurso a etapa de Homologação	25 de julho de 2022
Resultado Parcial	26 de julho de 2022
Recurso ao etapa de Resultado Parcial	27 de julho de 2022
Resultado Final	28 de julho de 2022
Matrícula	12 e 16 de agosto de 2022

Publique-se e cumpra-se.

(Assinado digitalmente em 19/07/2022 15:12)
LAISE FERRAZ CORREIA
DIRETOR ADJUNTO - SUBSTITUTO
DPPG (11.52)
Matrícula: 1671088

Processo Associado: 23062.029886/2022-68

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **48**, ano: **2022**, tipo: **RESOLUÇÃO CPPG**, data de emissão: **19/07/2022** e o código de verificação: **c6d79c3910**